



ZAJEDNO DO CILJA

5. novembra, u Beogradu, održana je XII Godišnja Konferencija Logistike i Transporta

Ove godine, XII Godišnja Konferencija Logistike i Transporta postavila je novi standard u industriji, okupljajući više od 500 učesnika iz 180+ kompanija i 40+ pokrovitelja. Ovaj događaj nije bio samo poslovni skup – to je bila prilika za stvaranje novih veza, razmenu ideja i unapređenje poslovnih mogućnosti, čime je potvrđen status konferencije kao ključnog događaja u sektoru logistike i transporta.

Konferencija je obuhvatila tri simultane sesije i više od 30 inspirativnih predavanja koja su pokrila najnovije trendove i izazove u industriji.

Ove godine, XII Konferencija Logistike i Transporta bila je obeležena izuzetnom inovativnošću, a dva okrugla stola koja su održana u sesijama **Drumski transport** i **Luke i terminali** omogućila su interaktivnu diskusiju među stručnjacima iz industrije. Ovi okrugli stolovi pružili su dublji uvid u izazove i rešenja koja oblikuju budućnost transporta i logistike.

SVEČANO OTVARANJE UVODNE SESIJE

Nakon kafe dobrodošlice i svečanog otvaranja od strane **Marijane Jovin**, **Nadeždi Blagoevoj** iz **Stamh**-a pripala je čast da otvori uvodnu sesiju. Nadežda je predstavila primenu automatizovanih sistema u skladištima, naglašavajući ključne prednosti uvođenja automatizacije u logistiku.

Nakon njenog izlaganja, **Biljana Todorović** iz **Logistar**-a detaljno je objasnila kako automatizacija menja temeljne procese skladišnog poslovanja, doprinosi većoj preciznosti, efikasnosti i brzini operacija. **Stevica Čarapić** iz **MSC**-a govorio je o povezanim temama održivosti i digitalne transformacije.

Nakon toga, predstavnici kompanija **Element Logic** i **Wagen International**, **Joachim Kieninger** i **Milojko Lazarević**, predstavili su prvo automatizovano skladište za auto-delove u Srbiji, projekat koji donosi veću efikasnost i preciznost u upravljanju skladištima, otvarajući nove mogućnosti za automobilski sektor. U završnom delu, **Vladan Mišić** iz **Luke Konstanca** izložio je



strateški značaj ove luke u kontekstu novonastale geopolitičke situacije na Crnom moru, naglašavajući ključne infrastrukturne projekte koji će omogućiti luci da zadrži vodeću poziciju u regionalnom transportu.

Sesija je postavila temelje za dalju diskusiju o izazovima i prilikama koje automatizacija i digitalna transformacija donose u logistici.

Nakon uvodne sesije, svi prisutni su se osvežili na doručku dok su obilazili štandove na VI Međunarodnom sajmu LogExpo, koji se nalazio ispred konferencijskih sala, a interesovanje za njega bilo je izuzetno. Na ovogodišnjoj konferenciji, 32 kompanije srdačno su dočekale posetioce na svojim izlagačkim štandovima i sa svojim reklamnim materijalima: **Tenzor Group**, **LnConsult**, **CTP Invest**, **Logit**, **Mediterska Brodska Kompanija (MSC)**, **Schoeller Allibert Services**, **Lift Truck Co**, **Vecar Viljuškari**, **Global Engineering Technologies**, **Priority Freight LTD**, **Logistar**, **Gebrüder Weiss**, **Stamh**, **Storage Systems**, **Cycle**, **Delta Transportni Sistem**, **Element Logic**, **Luka Konstanca**, **SDT Group**, **Adriatic Gate Container Terminal**, **Nelt Co.**, **M&M Militzer & Münch**, **TRANSLOG-Transport & logistix**, **Skladišna Logistika**, **Port of Adria**, **Luka Bar**, **Dexion**, **Omni-Pro**, **Jungheinrich**, **Hörmann Srbija**, **DP World** i **Trasing**.

Posle međusobnih susreta i prijateljsko-poslovnih

razgovora, učesnici su nastavili svoj konferencijski dan u manjim salama koje su bile određene za tematske sesije.

INTRALOGISTIKA

Na ovogodišnjoj konferenciji, sesija posvećena intralogistici otvorena je od strane **Bojana Dobrote** iz **LOGIT-a**, koji je govorio o izazovima u usvajanju novih tehnologija i njihovoj stvarnoj primeni u poslovanju. **Samo Bauman** iz **Tenzor Group** predstavio je Aura, modularnu platformu za optimizaciju upravljanja skladištem. **Dušan Petković** iz **Lift Truck Co** istakao je važnost sigurnosnih rešenja za zaštitu pešaka u industrijskim okruženjima. **Petar Vukosavljević** iz **Delta Transportnog Sistema** analizirao je globalne trendove u hladnom lancu i lokalna rešenja. **Željko Čević** iz **LNConsult-a** i **Dušan Đorđević** iz **Lilly Drogerie** govorili su o procesu transformacije logističkog sistema Lilly Drogerie, od početne ideje do realizacije i primene u praksi.

Nakon kafe pauze, **Tomislav Ivković** iz **OMNI-PRO** predstavio je napredna rešenja za komisioniranje, fokusirajući se na automatizaciju i optimizaciju skladišnih procesa. **Milan Balaban** i **David Mari** iz **Schoeller Allibert** diskutovali su o rešenjima za povratnu ambalažu, dok je **Nenad Kosanić** iz **Storage Systems** predstavio savremene tehnologije u



Intralogistici. **Stevan Stolić** iz **ICM Electronics** govorio je o automatizovanim robotskim sistemima za paletizaciju, dok je sesiju zatvorio **prof. dr Slobodan Antić, Univerzitet u Beogradu**, koji je predstavio TRACE SOLUTIONS i implementaciju MES digitalnih tehnologija u proizvodnji.

Sesija je pružila uvid u najnovije tehnološke inovacije u intralogistici, naglašavajući značaj automatizacije, sigurnosti i održivosti u poslovanju.

DRUMSKI TRANSPORT

Sesija posvećena drumskom transportu ove godine okupila je stručnjake i inovatore iz oblasti logistike, koji su diskutovali o savremenim izazovima i rešenjima za efikasno, održivo i sigurno upravljanje drumskim transportom.

Sesiju je otvorio **Dane Ajduković** iz **SDT Group**, koji je govorio o rentiranju komercijalnih vozila i električnoj budućnosti transporta. **Kristina Dokic** iz **Priority Freight LTD** predstavila je Air Cargo Transport kao ključni element u vremenski kritičnim logističkim operacijama. **Nadi Kanaan** i **Aleksandar Živulović** iz kompanije **Negometal** diskutovali su o optimizaciji profitabilnosti na putu. **Aleksandar Jovanović** iz **Cycle** govorio je o eCommerce i Fulfillment end-to-end rešenjima koja omogućavaju potpunu digitalizaciju logističkih procesa u online trgovini. **Nikola Jevtić** iz **Enpeks**-a postavio je pitanje „Kako da prihvatimo digitalizaciju, a da zadržimo

naše vrednosti?“ i objasnio kako izgraditi trajne odnose sa korisnicima, dok je **Ana Tucaković** objasnila kako digitalizacija menja pravila igre u transportu opasnih materija i koje su njene ključne prednosti za industriju.

Nakon kafe pauze, Advokat **Siniša Pješčić** govorio je o uticaju prijave putovanja u EU na drumski transport, razmatrajući pravne aspekte i potencijalne promene zakonodavstva koje mogu uticati na prevoz robe unutar Evropske unije. **Srđan Jovanović** i **Aleksa Milovanović** iz **BexExpress**-a predstavili su Održivu logistiku i implementaciju Zelene agende BEX-a. **Sara Ilić** iz **Logistika.biz** osvetlila je uticaj društvenih mreža na industriju logistike i transporta, naglašavajući kako digitalni marketing može pomoći u promociji usluga i izgradnji brenda.

Za kraj, održan je okrugli sto na temu "Do održivog transporta optimizacijom transportnih operacija". Učestvovali su **Nebojša Gvozdenović**, vlasnik i osnivač kompanije **Infora Research Group**, **Miloš Vojinović**, direktor kompanije **Mobile Solutions** i **Ivan Blagojević**, menadžer prodaje kompanije **Frotcom Serbia**.

Diskusija se fokusirala na smanjenje emisije CO₂, bolje iskorišćavanje kapaciteta i ulogu tehnologija u optimizaciji transporta. Nebojša Gvozdenović je predstavio softver za optimizaciju ruta, Ivan Blagojević studije slučaja, a Miloš Vojinović govorio je o rutiranju i upravljanju flotom vozila.

Zaključeno je da digitalna rešenja i prelazak na električna

vozila predstavljaju ključne korake ka održivijem transportu, dok ulaganje u infrastrukturu i strateška partnerstva omogućavaju efikasniji i ekološki prihvatljiviji sistem.

Ova sesija pružila je uvid u ključne inovacije i strategije koje oblikuju budućnost drumskog transporta, sa fokusom na efikasnost, digitalizaciju, održivost i sigurnost u logističkim operacijama.

LUKE I TERMINALI

Sesija posvećena lukama i terminalima okupila je stručnjake i praktičare iz logističke industrije, koji su diskutovali o ključnim izazovima i inovacijama u ovoj oblasti.

Sesiju je otvorio **Branislav Mamić** iz **Privredne komore Vojvodine**, koji je govorio o ulozi komore u industriji logistike i transporta. **Miroslav Antolović** iz **Konecranes** i **Marko Karamarković** iz **Vecar Viljuškari** predstavili su Konecranes Lift Trucks, dizajnirane da zadovolje specifične potrebe industrije. **Vuk Mijanović** iz **Nelt** govorio je o ulozi dry port terminala u end-to-end supply chain-u. Advokat **Siniša Pješčić** diskutovao je o uticaju prijave putovanja u EU na vodni transport, razmatrajući pravne aspekte prevoza putem unutrašnjih i međunarodnih vodenih puteva.

Sedat Kara iz **Port of Adria** predstavio je Port of Adria Bar, koji služi kao strateški pomorski terminal za trgovinu između Balkana i ostatka sveta. **Iva Roman** iz **Adriatic Gate Container Terminal** govorila je o Luki Rijeka kao izlazu Srbije na Jadransko more, naglašavajući logističke prednosti ovog terminala u međunarodnoj trgovini. **Kristina Dokic** iz **Priority Freight LTD**, koja je već oduševila publiku u sesiji o drumskom transportu, nastavila je sa izlaganjem o lukama i terminalima, pružajući dodatne uvide u logističke izazove i rešenja.

Za kraj, održan je okrugli sto na temu "Intermodalnost - ključ za održiva transportna rešenja". Moderator diskusije bio je **Branislav Mamić**, a učesnici su bili: **Sanja Đurišić**, predsednica **Grupacije za luke i pristaništa Privredne komore Srbije**, **Ivan Milićević**, menadžer razvoja i operacija intermodalnog transporta **Nelt Group**, i **Slavoljub Jevtić**, predsednik **Udruženja Transport i Logistika**.

Diskusija je obuhvatila ključne teme kao što su uloga intermodalnih operatora u održivosti transporta, izazovi u upotrebi terminala za opasne terete, značaj rečnih luka za intermodalni transport u Srbiji, i prednosti povezivanja sa lukama za uvozno-izvozne proizvode. Takođe, istaknuta je važnost digitalne transformacije u optimizaciji operacija, kao i uloga strateških partnerstava za implementaciju održivih transportnih rešenja.

Ova sesija pružila je dragocene uvide u razvoj ključne infrastrukturne povezanosti između tržišta, sa naglaskom na inovacije u intermodalnim rešenjima, održivosti i integraciji novih tehnologija u transport i logistiku.

Pored diskusija, konferencija je obuhvatila i nagradnu igru, koja je privukla veliku pažnju posetilaca. Kompanija



Na VI Međunarodnom sajmu LogExpo, 32 kompanije predstavile su inovacije, a nagradna igra kompanije Jungheinrich izazvala je veliko interesovanje.

Jungheinrich obradovala je jednog srećnog dobitnika dodelom električnog paletnog viljuškara AME 15. Ovaj moderni uređaj, koji je sada deo svakodnevnih logističkih operacija, otišao je u ruke **Miroslava Ristića** iz kompanije **Hörmann Srbija**. Srećni dobitnik je izvučen od strane gospodina **Zlatana Lesjaka**, a nagrada je izazvala veliko oduševljenje među učesnicima. Čestitamo Miroslavu Ristiću i zahvaljujemo Jungheinrichu na ovom poklonu koji olakšava svakodnevne logističke operacije!

Takođe, ove godine smo ponovo nadmašili prošlogodišnji uspeh, ugovarajući više od **150 B2B sastanaka** koji su okupili ključne igrače u industriji logistike i transporta.

Nakon niza inspirativnih predavanja, obilaska izložbenih štandova, ugodnog druženja i ručka, uspešno smo okončali još jedan konferencijski dan, bogat novim znanjem, poslovnim prilikama i nezaboravnim trenucima. Ovaj dan bio je posvećen umrežavanju, učenju i stvaranju novih veza među stručnjacima iz svih sektora logistike.



Konferencija je zaključena sa 150+ B2B sastanaka, otvarajući nove poslovne prilike

Komentari učesnika



„Juče je naš tim iz M&M Militer & Münch Srbija imao zadovoljstvo da učestvuje na 12. Godišnjoj Konferenciji Logistike i Transporta Logistika.biz, koja je okupila vodeće stručnjake naše industrije u Crowne Plaza® Hotels & Resorts! Ovaj događaj je bio sjajna prilika za razmenu ideja, inovacija i strategija koje oblikuju logistiku budućnosti. Radujemo se što možemo biti deo ove dinamične industrije i deliti svoja iskustva sa kolegama i partnerima. Zajedno gradimo održiviji i efikasniji transportni i logistički sektor!“ – **M&M Militer & Münch Srbija**

„Sjajna atmosfera, umrežavanje, izuzetna logistička praksa, prikaz novih tehnologija, mnogo poznanika i prijatelja iz oblasti logistike i proizvodnje na XII Godišnjoj konferenciji logistike i transporta. Preko 500 učesnika, 50 izlagača i 40 predavanja eksperata iz oblasti logistike. Velika zahvalnost firmi Beologistika i gospodinu Banetu Petronijeviću na odličnoj organizaciji, interesantnim temama i još interesantnijim učesnicima.“ – **prof. dr Slobodan Antić, Univerzitet u Beogradu**

„Naš govornik, Dane Ajduković, održao je inspirativno predavanje na XII Godišnjoj konferenciji logistike i transporta na temu: 'Rentiranje komercijalnih vozila i električna budućnost transporta.' Posetio su imali priliku da saznaju više o tome kako rentiranje može unaprediti njihovo poslovanje i doprineti održivijem transportu u budućnosti. Takođe, predstavili smo im koncept SDT E-mobility i Fest E-box M, naše lako električno komercijalno vozilo koje privlači sve više pažnje! Mnogi su nam rekli da su otkrili nove perspektive za svoje poslovanje, a mi smo bili prijatno iznenađeni interesovanjem kompanija za ovu temu. Posebno se zahvaljujemo Logistika.biz na pozivu i sjajnoj organizaciji!“ – **SDT Group**

„Ponosni smo na to što je kolega, Miloško Lazarević, direktor logistike, predstavio našu kompaniju na XII Godišnjoj konferenciji Logistike i Transporta u Crowne Plazi. Miloško je govorio o ključnim trendovima i inovacijama u logistici, a posebno je predstavio naše robotizovano skladište koje predstavlja korak ka budućnosti u industriji. Zahvaljujemo se organizatorima Logistika.biz i svim učesnicima na inspirativnim diskusijama i razmeni iskustava.“ – **Wagen International**

„Bilo mi je veliko zadovoljstvo učestvovati na XII Konferenciji Logistika & Transport i predstaviti KONECRANES rešenja kompanijama u Srbiji. Sjajna prilika za razgovore s vodećim kompanijama iz sektora i razmenu ideja koje oblikuju budućnost logistike i transporta. Veliko hvala organizatoru na odličnoj konferenciji i svim partnerima na inspirativnim susretima!“ – **Marko Karamarković, Vecar Viljuškari**

„Naše kolege su prisustvovala XII Godišnjoj konferenciji logistike i transporta 5. novembra u hotelu Crowne Plaza u Beogradu. Ima-

li su priliku da čuju odlične govornike, vrhunske sesije sa vodećim stručnjacima, premijere i najnovija rešenja iz industrije logistike i transporta, kao i mogućnost za intenzivno umrežavanje sa ključnim igračima u sektoru.“ – **Pro Team**

„Drago nam je da smo učestvovali u ovom događaju, naši utisci su više nego pozitivni. Zadovoljstvo je bilo podeliti iskustva i savete o najnovijim logističkim trendovima i izazovima u našoj industriji. Radujemo se ponovnom druženju!“ – **Ana Aleksić, Pro Team**

„Koper i Graz zajedno u Beogradu! Zahvaljujući Logistika.biz, koja je organizovala XII Godišnju Konferenciju Logistike i Transporta, imala sam priliku da predstavim Interagent Shipping Agency Ltd Co i njegove usluge. Bila je to jedinstvena prilika da provedem dan u društvu sjajne Anita Roj, predstavnice Tailwind Intermodala. Zajedno smo predstavile kompletan paket logističkih rešenja koje Tailwind Intermodal i TAILWIND Shipping Lines donose na tržište. Radujem se našoj saradnji i rešavanju novih izazova koji su pred nama!“ – **Višnja Šiljić, Interagent**

„The Port of Constanța is participating in the XII Logistics & Transport Annual Conference in Belgrade, with a presentation stand. The event is significant for the regional transport and logistics market, providing participants with opportunities to develop new business ventures and identify new areas of interest. During the conference, the representatives of the PCA promoted the Port of Constanta, a traditional partner of Serbian companies, and took part in B2B meetings. Discussions were held with key stakeholders from Serbia, with the purpose of attracting new cargo flows to the Port of Constanța, in view of establishing partnerships to encourage the opening of new shipping lines with calls in the Romanian ports and respectively of initiating multimodal connections.“ – **Port of Constanța**

„Prilike za umrežavanje sa kolegama iz industrije ne propuštamo, pa su tako STAMH Group i STAMH Serbia 5. novembra učestvovala na ovogodišnjoj Konferenciji Logistike i Transporta u Beogradu. Pred brojnim publikom, predstavili smo naš najnoviji model automatizovanih i robotizovanih sistema za 2024. godinu. Ponosni smo što smo bili deo ovog događaja, jer zajedno možemo mnogo više!“ – **STAMH Group**

„Sa kolegama iz Lift Truck Co imala sam priliku da posetim i učestvujem na XII Konferenciji Logistike & Transporta, u organizaciji Logistika.biz. Nešto skroz novo i drugačije za mene! Divno smo se proveli!“ – **Tijana Mitrović, Lift Truck Co**

„Konferencija je ispunila i premašila moja očekivanja. Sadržaj koji ste pripremili i atmosfera bili su odlični. Želim ovom prilikom da vam čestitam i da vam se zahvalim na svemu. Radujem se dolasku i na sledeću konferenciju. Vidimo se sledeće godine!“ – **Radivoje Đerić, Agencija za poštanski saobraćaj BiH**

„Bilo je zadovoljstvo učestvovati na XII Godišnjoj Konferenciji Logistike i Transporta. Sve je bilo organizovano na visokom nivou. Svaka čast!“ – **Slobodan Filipović, Dragon Maritime SEE**

Ako niste imali priliku da prisustvujete ovogodišnjoj konferenciji, ne brinite – već sada se pripremamo za **XIII Godišnju konferenciju Logistike i Transporta, koja će se održati u novembru 2025. godine!** Pripremite se za najnovije trendove, inspirativne razgovore i brojne mogućnosti za unapređenje vašeg poslovanja. Takođe, ne zaboravite na VII Međunarodni sajam Logistike LogExpo, koji će biti nezaobilazna destinacija za sve profesionalce iz industrije.